

以我媒体
扬您美名

广告热线一

8273208

“克里姆林宫报告”

令美俄关系雪上加霜

本周，美国财政部公布了一份列有数百名俄罗斯高官与“寡头”名单的报告，招致莫斯科方面强烈不满。俄罗斯总统普京1月30日说，报告在俄美关系艰难的情况下进一步破坏了两国关系，是对整个国际关系的损害。

深夜发布报告

1月29日，美国财政部在当地时间临近午夜12点时发布报告，列出114名俄政府高官的姓名和职位，以及96名净资产超过10亿美元的俄罗斯“寡头”名单。

财政部称，编这份报告是为了“履行法律职责”。去年8月，美国总统特朗普签署了一项针对俄罗斯、伊朗和朝鲜三国的制裁法案。法案要求，财政部需在法案生效180天内依照“与俄罗斯政权的亲密程度和净财富”，向国会提交一份俄高官和“寡头”名单。1月29日正是法案规定的截止日期。

美方公布“点名”报告，立即成为各方关注解读的焦点。有俄政界人士担忧，“上榜”与今后制裁间的联系“显而易见”，势必影响个人声誉和俄美经贸往来。

尽管美方表示，这份报告只是一个“彻底的分析”，不意味着美国将对俄追加制裁，但此举依然引发俄方震怒。俄总统普京1月30日说，这份“克里姆林宫报告”是不友好行为，进一步破坏了俄美关系，但俄方暂时不会采取反制行动。

莫斯科卡内基中心主任德米特里·特列宁表示，不管怎样，名单出台已经准确传递出一个信息：和俄罗斯做生意有风险。特列宁在社交媒体推特上说，名单传递的信号是，“如果想和美国打交道，最好就别和俄罗斯打交道”。

事实上，尽管美方近期没有出台大规模对俄制裁措施，但“幕后工作”从未停歇。美国国务院官员1月30日在记者吹风会上透露，通过覆盖全球的外交网络，美国已成功说服多国不要和俄罗斯做生意，以免成为美国制裁的对象。这位匿名官员称，被美方“搅黄”的生意总价值达数十亿美元。



来源遭受质疑

名单公开后，经媒体一番推敲，其来源不禁令人质疑。有媒体发现，名单上的96位“寡头”，竟与2017年《福布斯》杂志发布的俄罗斯亿万富豪排行榜一丝不差。

《福布斯》杂志网站也已发文证实此事，并称收到了美财政部发言人的“说明性”邮件。该发言人表示，这份报告是根据公开资料完成，参考内容

也“包括《福布斯》”。

此外，记者经核实发现，报告中涉及俄高官名单，与俄政府官网英文版上的官员档案重合度极高。难怪有俄罗斯议员戏称，报告编写者不过是“简单抄了一遍克里姆林宫的电话簿”。

前美国驻俄罗斯大使迈克尔·麦克福尔则认为，这份报告的内容实在过于宽泛，因而也变得“毫无意义”。

美俄对立难解

2014年年初以来，围绕乌克兰问题，美俄嫌隙日深。同时，随着美国内“通俄门”事件逐步发酵，加之美俄在叙利亚等问题上的角力，两国关系不断恶化。美方频频对俄制裁，引发俄方报复。

美国政府此次发布“克里姆林宫报告”更是被俄方视为对俄恐吓之举，使两国关系改善更加遥不可及。就在名单公布前，已有多名俄方官员表示，美方此举意在影响定于今年3月举行的俄罗斯总统选举，“制裁吓不倒俄罗斯”。

特列宁指出，美国的制裁历来都能充当俄罗斯精英阶层和普通民众之间的“黏合剂”，令他们在与美国的政治僵局中团结起来、一致对外。

普京1月30日表示，俄方不想激化局势，将耐心等待在美方准备好的情况下修复双边关系。俄方暂时不会采取反制措施，将密切关注形势走向。他说，尽管俄罗斯在很多问题上表现出极大忍耐，但不会无休止地让

步。普京还呼吁人们用更多精力关注俄罗斯自身经济社会发展，不要过多关心美方的报告。
(据新华社)

美国12年前丢了一颗卫星
如今被
天文爱好者找回

新华社消息 美国国家航空航天局NASA于周二宣布，一个天文爱好者发现了美国政府一直寻找的卫星，已有12年没有收到它的信号。

据《华盛顿邮报》报道，一个私人公司在寻找丢失的代号为“祖玛”的卫星时，收到了NASA之前宣布丢失的代号为“图像”的信号。“图像”卫星被用来发现“看不见”的世界，能够拍摄环绕地球的等离子体水平。该卫星于2000年发射，在之后的五年里拍摄了很多太阳风暴的图片，科学家利用这些图片发现地球表面气流的实时流动。

2005年，“图像”停止传输照片，突然消失。科学家一直尝试找到原因。在“图像”消失一个月后，NASA公开宣布该卫星已成功完成了使命，因能量提供系统失效，正式“死亡”。如今，“图像”卫星再度复活，有望在未来发送回更多的图片，包括在这消失的12年里拍摄的图片。

咸宁新闻网
www.xnnews.com.cn



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

湖北手机报
咸宁版 Xianning
掌阅天下，心知咸宁

订阅方式：
移动用户编辑短信xn到10658567
电信、联通用户编辑短信xn到10622766